В Новгородском районе  начала работу приёмная прокурора района по вопросам ЖКХ

В целях обеспечения защиты прав и свобод граждан, получения информации о нарушениях законодательства в сфере жилищно-коммунального хозяйства, а также организации оперативного их устранения, создана Временная приемная прокурора Новгородского района Александра Владимировича Волкова.

Жители Новгородского района могут обратиться во Временную приемную с жалобами на качество оказания коммунальных услуг, капитального ремонта жилых домов, работу управляющих компаний и пр.

С 5 ноября 2012 года Временная приёмная работает в помещении прокуратуры Новгородского района по адресу: г. Великий Новгород, ул. Стратилатовская 15. Приём ведётся без предварительной записи, в порядке очередности. При этом гражданин обязан иметь при себе паспорт или иной документ, удостоверяющий его личность.

Рассмотрение каждого обращения будет взято на личный контроль руководителей прокуратуры области. 

Общий график работы приёмной:

Понедельник – с 10.00 до 18.00
Вторник – Четверг: с 9.00 до 18.00
Пятница: с 9.00 до 17.45

Перерыв: с 13:00 до 14:00
Выходные дни: суббота, воскресенье, праздничные дни.

Обращаем внимание, что прием граждан по другим вопросам также по-прежнему ведётся в помещении прокуратуры района по указанному адресу. Кроме того, обращения можно направлять по почте, а также через Интернет-приемную на сайте прокуратуры области
