Прокуратурой Новгородского района проведена антикоррупционная экспертиза Административных регламентов исполнений муниципальной функции  осуществления муниципального жилищного контроля (далее Регламент).
По результатам проведения антикоррупционной экспертизы Регламентов выявлено несоответствие ст.20 Жилищного кодекса Российской Федерации, а именно отсутствие такого основания внеплановой проверки как поступление в орган муниципального жилищного контроля информации о фактах нарушения в области применения предельных (максимальных) индексов изменения размера вносимой гражданами платы за коммунальные услуги, что является коррупциогенным фактором, предусмотренным п.п. «ж» п.3 Методики  проведения антикоррупционной экспертизы нормативных актов и проектов нормативных актов, утвержденной постановлением Правительства РФ от 26.02.2010 №96 - отсутствие или неполнота административных процедур - отсутствие порядка совершения органами государственной власти или органами местного самоуправления (их должностными лицами) определенных действий либо одного из элементов такого порядка.
Прокурором Новгородского района внесено 11 требований об изменении нормативного  правового акта с целью исключения выявленного коррупциогенного фактора.
В настоящее время требования рассмотрены, удовлетворены.
