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9 декабря отмечается Международный день борьбы с коррупцией

9 декабря 2003 года была открыта для подписания Конвенция ООН против коррупции. С тех пор эта дата ежегодно в России отмечается как Международный день борьбы с коррупцией. Более 100 государств, подписавших Конвенцию, признали взятки, подкуп, превышение властных и должностных полномочий и другие злоупотребления положением уголовными преступлениями, а также приняли решение о сотрудничестве для масштабного пресечения этого зла. 

Такой подход не только является стимулом для экономического развития государства, но и гарантирует верховенство закона, способствует демократии. Традиционно в этот день проводят важные политические встречи и акции, семинары и демонстрации, направленные на поиски новых решений проблемы коррумпированности.

На основе положений Конвенции ООН против коррупции в России впервые 25 декабря 2008 года принят Федеральный закон «О противодействии коррупции» №273-ФЗ, который раскрывает понятие коррупции, а также устанавливает обязанности должностных лиц в целях ее профилактики и предупреждения.

Принятыми Указом Президента Российской Федерации от 11 апреля 2014 года №226 « О Национальном плане противодействия коррупции на 2014-2015 годы» и Указом Президента Российской Федерации от 13 апреля 2010 №460 «О Национальной стратегии противодействия коррупции и Национальном плане противодействия коррупции на 2010-2011 годы» определена деятельность государства по противодействию коррупции.

Для противодействия коррупции необходима комплексная система действий со стороны государства, обеспечивающая согласованность деятельности, объединение усилий всех органов, и в первую очередь, путем осуществления эффективного взаимодействия различных субъектов антикоррупционной деятельности на прочной законодательной и организационной основе.
        Как сообщил прокурор Новгородского района Денис Герасимов, благодаря принятым мерам к усилению прокурорского надзора за исполнением законов о противодействии коррупции, в текущем году выявлено 276 нарушений закона, для устранения которых принят 141 акт реагирования. По инициативе прокуратуры к различным видам ответственности привлечено свыше 60 должностных лиц.

Одним из действенных форм профилактики коррупции является обязанность государственных и муниципальных служащих представлять представителю нанимателя (работодателю) сведения о своих доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей.

Следует отметить, что количество нарушений, допускаемых должностными лицами, из года в год в данной сфере снижается, однако как показали результаты проведенных проверок в 2014 году, не все служащие органов местного самоуправления предоставляют полные и достоверные сведения в справках о доходах, полученных в 2013 году.

Так при проведении надзорной проверки в администрации Панковского городского поселения Новгородского муниципального района выявлен факт сокрытия ведущим специалистом администрации поселения в справке супруга выплат в размере 206124, 78 руб., а также сведений о доходе, полученном от продажи автомобиля.
При проведении проверки в администрации Пролетарского городского поселения Новгородского муниципального района установлено, что специалистом 1 категории администрации поселения скрыт факт нахождения у ее супруга в собственности земельного участка площадью 1700 кв.метров и жилого дома площадью 38,5 кв.метров в п.Пролетарий Новгородского муниципального района.

В администрации Новгородского муниципального района начальником одного из отделов администрации установлен факт сокрытия в собственности автомобиля, а также заместителем председателя одного из комитетов администрации доходы, полученные от продажи жилой комнаты площадью 42 кв.метра и кладовой площадью 12,3 кв.метра.

По представлениям прокуратуры района 16 муниципальных служащих привлечены к дисциплинарной ответственности за представление неполных и недостоверных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. 

Аналогичные нарушения выявлены при проверке предоставления сведений о доходах работников Государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в Новгородском районе Новгородской области. Проведенной надзорной проверкой выявлены факты сокрытия доходов работников учреждения на общую сумму 224391, 48 руб. и нахождения в собственности жилого помещения.

По результатам выявленных нарушений 2 работника учреждения привлечены к дисциплинарной ответственности.

Также одним из важнейших направлений деятельности прокуратуры в сфере противодействия коррупции является соблюдение требований о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд.

Основные нарушения выразились в несоблюдении заказчиками работ требований к участникам заказа о наличии проекта заказываемых работ. 
В целях устранения нарушений в анализируемой сфере прокуратурой района внесено 13 представлений об устранении нарушений требований федерального законодательства, по результатам рассмотрения которых 10 лиц привлечено к дисциплинарной ответственности, 12 лиц привлечено к административной ответственности, направлено 6 исковых заявлений об обязании разместить на официальных сайтах детских дошкольных учреждений положение о закупках, регламентирующее закупочную деятельность заказчика и содержащее требования к закупке, в том числе порядок подготовки и проведения процедур закупки (включая способы закупки) и условия их применения, порядок заключения и исполнения договоров, а также иные связанные с обеспечением закупки положения, которые рассмотрены и требований удовлетворены.

Отдельным направлением деятельности органов прокуратуры в реализации антикоррупционной политики является проведение антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов, их проектов. Своевременное выявление коррупциогенных факторов, благодаря которым органы власти могут принимать правовые акты за пределами полномочий, с неопределенными сроками, завышенными требованиями, злоупотреблением правом заявителя, уклонением от полноты административных процедур, от конкурсных процедур позволяет предупредить злоупотребление должностными лицами в будущем ими данными нормативными правовыми актами в корыстных либо личных целях. В текущем году устранено свыше 116 коррупциогенных факторов.

В целях предотвращения коррупционных проявлений в государственных и муниципальных учреждениях оперативными работниками прокуратуры Новгородского района проведено 14 лекций по вопросам законодательства о противодействии коррупции. 

P.S. Коррупция представляет собой злоупотребление служебным положением, дача взятки, получение взятки, злоупотребление полномочиями, коммерческий подкуп либо иное незаконное использование физическим лицом своего должностного положения вопреки законным интересам общества и государства в целях получения выгоды в виде денег, ценностей, иного имущества или услуг имущественного характера, иных имущественных прав для себя или для третьих лиц либо незаконное предоставление такой выгоды указанному лицу другими физическими лицами, а также совершение перечисленных деяний от имени или в интересах юридического лица.

При наличии информации о совершенном и готовящемся преступлении или правонарушении коррупционной направленности прошу незамедлительно сообщить в прокуратуру района и нами будут приняты меры прокурорского реагирования, направленные на устранение и предотвращение коррупционных проявлений.

На органы прокуратуры возложены не только надзорные полномочия, но и координация деятельности правоохранительных органов в борьбе с преступностью. Поэтому хочу остановиться ещё на нескольких аспектах совместной работы по противодействию коррупционной преступности в районе.
В 2013 году на территории Новгородского района выявлено 12 преступлений коррупционной направленности, из них 3 преступления, предусмотренных ст. 290 УК РФ. 

Так, в 2013 году возбужденно уголовное дело Новгородским МСО СУ СК России по области 31.05.2013 по признакам состава преступления, предусмотренного ч.3 ст.290 УК РФ в отношении начальника отряда №11 ФКУ ИК-7 УФСИН России по области Степанова Д.Г., который находясь в отряде №11 из корыстных побуждений вступил в неслужебную связь с осужденным Соловьевым В.А., отбывающим наказание в данном учреждении, заключающуюся в договоренности о выполнении им незаконных действий за денежное вознаграждение в сумме 1 000 рублей, которые получил лично здесь же в указанное время, после чего распорядился ими по своему усмотрению. 

Приговором Новгородского районного суда от 28.08.2013 Степанов Д.Г. осужден и ему назначено наказание в виде 2 лет 8 месяцев лишения свободы в исправительной колонии общего режима со штрафом в размере 75000 рублей с лишением права занимать должности.

Еще один пример, в ходе совместно проведенной прокуратурой района и ОЭБиПК МОМВД России «Новгородский» проверки установлено, что Тишкевич Н.В. находясь в должности главного бухгалтера МАУ ДОД Центр внешкольной работы, используя свое служебное положение, путем обмана и злоупотребления доверием директора Михеевой Ю.А., похитила денежные средства МАУДОД на сумму 1716187 рублей 49 копеек. 
Приговором Новгородского районного суда от  25.06.2013 Тишкевич Н.В. признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст.159 УК РФ и назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы условно с испытательным сроком 5 лет.
Преступления коррупционной направленности в большинстве случаев являются латентными и могут быть выявлены благодаря высокому правосознанию граждан, выражающемуся в сообщении в прокуратуру района информации о коррупционных проявлениях. 

Как сообщил прокурор Денис Герасимов такие факты есть. Так в прокуратуру района поступили обращения коллектива родителей воспитанников муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения № 3 «Детский сад комбинированного вида» п. Тесово-Нетыльский.

В результате проведенной прокуратурой Новгородского района проверки по указанному обращению выявлены факты нарушения уголовного законодательства. В нарушение ст. 15 ТК РФ заведующей Учреждения приняты на работу близкие родственники, которые фактически трудовые функции не осуществляли, при этом записи в табели учета рабочего времени о выполнении работ производились лично заведующей, что повлекло необоснованную выплату заработной платы из бюджета учреждения.

По фактам выявленных нарушений прокуратурой района в следственные органы направлено постановление о направлении материалов проверки для решения вопроса об уголовном преследовании виновного лица, на основании которого возбуждено уголовное дело.

