Прокуратура Новгородского района провела проверку соблюдения законодательства о противодействии коррупции в О0О «БИ-ЭЛ-СИ
СОБОЛЕВ И ПАРТЙЕРЫ»
Прокуратурой Новгородского района проведена проверка соблюдения 000 «БИ-ЭЛ-СИ СОБОЛЕВ И ПАРТНЕРЫ» законодательства о противодействии коррупции в части соблюдения порядка сообщения работодателем при заключении трудового договора с гражданином, замещавшим должности государственной или муниципальной службы, о заключении такого договора представителю нанимателя (работодателю) государственного или муниципального служащего по последнему месту его службы,
Установлено, что Николаев Аркадий Евгеньевич, являясь бывшим муниципальным служащим, 01.10.2013 согласно приказу о приеме на работу и трудового договора, трудоустроился, в ООО «БИ-ЭЛ-СИ СОБОЛЕВ И ПАРТНЕРЫ». Указанные сведения зафиксированы в трудовой книжке Николаева А.Е.
Должность, которую ранее занимал Николаев А.В., включена в перечень должностей муниципальной службы, при замещении которой, граждане я течение двух лет после увольнения с муниципальной службы обязаны при заключении трудовых договоров сообщать представителю нанимателя (работодателя) сведения о последнем месте своей работы.
Работодатель в свою очередь обязан в 10-ти дневный срок со дня заключении трудового договора с гражданином направить представителю нанимателя (работодателю) гражданина по последнему месту его службы соответствующее письмо.
Сведения, указывающие на факт прохождения Николаевым А.Е, муниципальной, службы (трудовая книжка), указанным сотрудником предоставлен в ООО «БИ-ЭЛ-СИ СОБОЛЕВ И ПАРТНЕРЫ» и известны генеральному директору общества Соболеву Кириллу Анатольевичу, поскольку именно он вносит сведения о приеме на работу в трудовую книжку работников, что подтверждается объяснениями Соболева К.А.
Вместе с тем, письмо, предусмотренное п.4 Постановления Правительства Российской Федерации от 08.09.2010 №700 «О порядке сообщения работодателем при заключении трудового договора с гражданином, замешавшим должности государственной или муниципальной службы, перечень которых устанавливается нормативными правовыми актами Российской Федерации, в течение 2 лет после его увольнения с государственной или муниципальной службы о заключении такого договора представителю нанимателя (работодателю) государственного или муниципального служащего по последнему месту его службы» ООО «БИ-ЭЛ-СИ СОБОЛЕВ И ПАРТНЕРЫ» работодателю по предыдущему месту работы в установленный законом срок не направлялось.
Таким образом, как должностным лицом, так и юридическим лицом ООО «БИ-ЭЛ-СИ СОБОЛЕВ И ПАРТНЕРЫ» допущено нарушение порядка уведомления нанимателя (работодателя) гражданина по последнему месту его службы, предусмотренного ч.4 ст. 12 Федерального закона Российской Федерации от 25 декабря 2008 г. К273-ФЗ "О противодействии коррупции" и Постановлением Правительства Российской Федерации от 08.09.2010 №700.
Учитывая, изложенное, прокурором Новгородского района в отношении должностного лица - Генерального директора ООО «БИ-ЭЛ-СИ СОБОЛЕВ И ПАРТНЕРЫ» Соболева К. А. и в отношении юридического лица - ООО «БИ-ЭЛ-СИ СОБОЛЕВ И ПАРТНЕРЫ» возбуждены дела об административном правонарушении, предусмотренном ст. 19.29 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях привлечение работодателем к трудовой деятельности на условиях трудового договора бывшего муниципального служащего, замещавшего должность, включенную в перечень, установленный нормативными правовыми актами Российской Федерации, с нарушением требований, предусмотренных Федеральным законом от 25 декабря 2008 года N 273-ФЗ "О противодействии коррупции".
По результатам рассмотрения мировым судьей 22.01.2013 в отношении должностного лица - Генерального директора ООО «БИ-ЭЛ-СИ СОБОЛЕВ И ПАРТНЕРЫ» Соболева К. А. назначен административный штраф в размере 20000 руб., в отношении юридического лица - ООО «БИ-ЭЛ-СИ СОБОЛЕВ И ПАРТНЕРЫ» назначен административный штраф в размере 100000 руб.
Решение мирового судьи в законную силу не вступило.
