     «02 октября 2013 года Новгородский районный суд вынес приговор в отношении 26 – летнего жителя Ленинградской области. Мужчина был признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.3 ст.291 УК РФ (покушение на дачу взятки должностному лицу за совершение заведомо незаконного бездействия).
    Органами следствия установлено, что 02 августа 2013 года водитель а/м «КАМАЗ - 61115» находясь в состоянии алкогольного опьянения на одной из улиц с. Бронница Новгородского района совершил съезд в кювет.

   На место происшествия прибыли сотрудники ДПС ОВ ОГИБДД МО МВД России «Новгородский» для установления обстоятельств административного правонарушения, предусмотренного ч.1 ст.28.8 Кодекса об административных правонарушениях.

   В ходе выяснения обстоятельств произошедшего водитель а/м «КАМАЗ  - 61115», желая избежать ответственности за совершенное им правонарушение (управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения), неоднократно предлагал находящимся при исполнении служебных обязанностей инспекторам ДПС взятку на общую сумму 2470 рублей, за совершение заведомо незаконного бездействия – не составление протокола об административном правонарушении.

   Инспекторы ДПС сообщили о незаконных действиях взяткодателя в МО МВД России «Новгородский», после чего он был задержан сотрудниками правоохранительных органов.
   Согласившись с позицией государственного обвинителя, суд признал гражданина виновным  в совершении указанного преступления и назначил наказание в виде штрафа в размере тридцатикратной суммы взятки – 74100 рублей.

    Прокуратурой Новгородского района проведена проверка соблюдения органами местного самоуправления законодательства о безопасности дорожного движения.
  В ходе совместной проверки прокуратуры Новгородского района с ОГИБДД МО МВД РФ «Новгородский» установлено, что в д. Чечулино на   участке дороги по ул.Царева в районе школы отсутствуют два основных дорожных знака 1.23 (дети), два повторных дорожных знака 1.23 (дети) установлены без табличек 8.2.1. (зона действия). Установленные искусственные неровности на данной улице, по своим параметрам не соответствуют требованиям ГОСТ Р 52605 – 2006 «Искусственные неровности». Отсутствуют четыре дорожных знака 5.20 (искусственная неровность) обозначающие границы искусственных неровностей.

     Дорожные знаки 1.23 (дети), 8.2.1. (зона действия), 1.17  (искуственная неровность) предусмотрены приложением  №1 к Правилам дорожного движения, утвержденные Постановлением Правительства РФ от 23.10.1993 года №1090 «О Правилах дорожного движения».
   Для устранения указанных нарушений прокуратурой Новгородского района направлено исковое заявление об устранении выявленных нарушений законодательства в сфере безопасности дорожного движения. 

28.08.2013 года Новгородским районным судом принято решение об удовлетворении исковых требований прокурора, в настоящее время указанное решение находится на исполнении.

Прокуратурой Новгородского района проведена проверка соблюдения органами местного самоуправления законодательства о безопасности дорожного движения.
      В ходе совместной проверки прокуратуры Новгородского района с ОГИБДД МОМВД РФ «Новгородский» установлено, что на автомобильной дороге общего пользования протяженностью 1 км 100 м по ул. Комсомольская, Тесово – Нетыльского городского  поселения на всем протяжении автодороги имеются многочисленные  выбоины превышающие по своим параметрам предельно допустимые размеры предусмотренные требованиями п. 3.1.2 ГОСТ Р 50597 – 93 «Автомобильные дороги и улицы. Требования к эксплуатационному состоянию, допустимому по условиям обеспечения безопасности дорожного движения» и сильно затрудняющие движение транспортных средств, с разрешенной Правилами дорожного движения скоростью – выбоины по длине свыше 15 см, по ширине – 60 см и глубине 5 см.
      Для устранения указанных нарушений законодательства в сфере безопасности дорожного движения прокурором района направлено исковое заявление в Новгородский районный суд к Администрации Тесово – Нетыльского городского поселения.

      26.09.2013 года Новгородским районным судом принято решение об удовлетворении требований прокурора, в настоящее время указанное решение об удовлетворении требований прокурора, находится на исполнении.

