Прокуратура Новгородского района провела проверку соблюдения юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями требований законодательства о несостоятельности и банкротстве.
Как сообщил Денис Герасимов, директор ООО «Фарафоново», зная о наличии на предприятии кредиторской задолженности и долговых обязательств, которые общество погасить не в состоянии в связи с нерентабельностью производства и отсутствия прибыли, в течении длительного времени в арбитражный суд Новгородской области с заявлением о признании банкротом не обращалась.
По данному факту прокурор района в отношении директора Общества возбудил дело об административном правонарушении по ч.5 ст. 14.13 КоАП РФ- неисполнение руководителем юридического лица обязанности по подаче заявления о признании последнего банкротом.
Постановлением мирового судьи судебного участка №13 Новгородского  района директор ООО «Фарафоново» привлечена к административной ответственности к виде штрафа в размере 5 тыс. руб. 
В настоящее время руководителем Общества принимаются меры к подаче заявления о признании общества несостоятельным (банкротом).
Ситуация находится на контроле прокурора Новгородского района.
