«Контроль за расходами чиновников»
С 1 января 2013 года в связи с принятием Федерального закона от 03.12.2012 N 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам» в целях противодействия коррупции устанавливается контроль за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности и иных лиц, их супругов и несовершеннолетних детей общему доходу данных лиц, их супругов и несовершеннолетних детей за три последних года, предшествующих совершению сделки. Указанный закон определяет правовые и организационные основы, порядок осуществления такого контроля, категории проверяемых лиц, и механизм обращения в доход Российской Федерации имущества, в отношении которого не представлено сведений, подтверждающих его приобретение на законные доходы.
В ст. 2 названного закона определён круг лиц, в отношении которых осуществляется такой контроль, к которым, в частности, отнесены: государственные должности Российской Федерации; государственные должности субъектов Российской Федерации; муниципальные должности на постоянной основе; включённые в установленном законом порядке перечни должности федеральной государственной службы, государственной гражданской службы субъектов Российской Федерации, должности муниципальной службы.
Ст. 3 обязывает представлять сведения о расходах таких лиц, а также о расходах их супругов и несовершеннолетних детей по каждой сделке по приобретению земельного участка, другого объекта недвижимости, транспортного средства, ценных бумаг, акций (долей участия, паев в уставных (складочных) капиталах организаций), если сумма сделки превышает общий доход данных лиц и их супругов за три последних года, предшествующих совершению сделки, и об источниках получения средств, за счет которых совершена сделка. Порядок такого предоставления будет определён соответствующими нормативно-правовыми актами отдельно для каждых ведомств и служб.
Основанием же для принятия решения об осуществлении контроля за расходами является достаточная информация о том, что данными лицами, их супругами или несовершеннолетними детьми совершена сделка по приобретению указанного выше имущества, на сумму, превышающую общий доход данных лиц и их супругов по основному месту их службы за три последних года, предшествующих совершению сделки. Указанная информация в письменной форме может быть представлена правоохранительными органами, постоянно действующими руководящими органами политических партий, Общественной палатой Российской Федерации или общероссийскими СМИ, информация анонимного характера не может служить основанием для принятия решения об осуществлении контроля.
Сам контроль осуществляется по поручению уполномоченными должностными лицами, которыми могут быть подразделения кадровой службы

либо подразделениями по профилактике коррупционных и иных правонарушений соответствующего органа власти, организации или учреждения.
Контроль за расходами включает в себя целый комплекс мероприятий, в частности:
-
истребование от проверяемых лиц сведений об их расходах по каждой
сделке по приобретению указанного выше имущества;
· проверку достоверности и полноты предоставленных сведений;

· определение соответствия расходов общему доходу указанных лиц.

При выявлении в ходе осуществления контроля за расходами обстоятельств, свидетельствующих о несоответствии расходов доходам, проверяющими лицами вносятся предложения о применении к такому лицу мер юридической ответственности и (или) о направлении полученных материалов в органы прокуратуры и (или) иные государственные органы в соответствии с их компетенцией.
Ст. 17 принятого закона наделяет органы прокуратуры при получении таких материалов правом в порядке, предусмотренном гражданским законодательством, обращаются в суд с заявлением об обращении в доход государства имущества, в отношении которого не представлено сведений, подтверждающих его приобретение на законные доходы.
В случае, если в ходе осуществления контроля выявлены признаки преступления, административного или иного правонарушения, материалы направляются в государственные органы в соответствии с их компетенцией.
Непредставление лицом сведений о своих расходах является правонарушением. В этом случае лицо подлежит освобождению от замещаемой должности и увольнению.
