Прокуратурой Новгородского района проведена проверка соблюдения органами местного самоуправления законодательства о безопасности дорожного движения. 

В ходе совместной проверки прокуратуры Новгородского района с ОГИБДД МОМВД РФ «Новгородский» установлено, что в д.Чечулино на участке ул.Царева на участке дороги вдоль участка школы отсутствуют два основных дорожных знака 1.23 (дети), два повторных дорожных знака 1.23 (дети) установлены без табличек 8.2.1. (зона действия). Установленные искусственные неровности на данной улице, по своим параметрам не соответствуют требованиям ГОСТ Р 52605-2006 «Искусственные неровности». Отсутствуют четыре дорожных знака 5.20 (искусственная неровность) обозначающие границы искусственных неровностей. 

Дорожные знаки 1.23 (дети), 8.2.1. (зона действия), 1.17 (искусственная неровность, 5.20 ( искусственная неровность) предусмотрены приложением №1 к Правилам дорожного движения, утвержденные Постановлением Правительства РФ от 23.10.1993 N 1090 «О Правилах дорожного движения». 

Для устранения указанных нарушений прокуратурой Новгородского района направлено исковое заявление об устранении выявленных нарушений законодательства в сфере безопасности дорожного движения. 

28.08,2013 Новгородским районным судом принято решение об удовлетворении исковых требований прокурора, в настоящее время указанное решение находится на исполнении. 

