ПРОТОКОЛ

ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ ПО ПРОЕКТУ СХЕМЫ ТЕПЛОСНАБЖЕНИЯ
САВИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

Место и время проведения публичных слушаний:

д. Савино, 27.11.2012 г., в 16 час. 00 мин. Место проведения: актовый зал Администрации Савинского сельского поселения по адресу: ул. Школьная д. 3.
	Председатель собрания:    Бабич В.И.
Секретарь собрания:         Ражева Л.М.



В публичных слушаниях приняли участие 15 человек.
Граждане, принявшие участие в слушаньях зарегистрированы в списках участников слушаний, которые являются неотъемлемым приложением к протоколу. С приложением можно ознакомиться в администрации поселения, опубликованию не подлежит.

Предмет слушаний:

Рассмотрение проекта схемы теплоснабжения Савинского сельского поселения.

Цель проведения слушаний по рассмотрению схемы теплоснабжения Савинского сельского поселения является выявление общественного мнения о разработанной схеме путем возможных рекомендаций, предложений и замечаний по внесению изменений в проект.
Основание для проведения публичных слушаний:


Постановление администрации Савинского сельского поселения от 02.11.2012 № 106 
«О назначении публичных слушаний». Постановление о назначении публичных слушаний было опубликовано в газете «Звезда» от 09.11.2012 года № 66 (14796) и размещено на официальном сайте администрации Савинского сельского поселения http://admnovray.ru. Проект схемы теплоснабжения был размещен на официальном сайте  администрации Савинского сельского поселения 01.09.2012 года.
Порядок проведения публичных слушаний:

     1. Выступления: 
     Заместителя Главы администрации Савинского сельского поселения  по представленному для рассмотрения проекту схемы теплоснабжения Савинского сельского поселения
     2. Рассмотрение вопросов и предложений участников публичных слушаний.

По предложенному Главой поселения Бабичем В.И. порядку проведения публичных слушаний – замечаний и предложений от участников слушаний не поступило. 

     Заместитель Главы администрации Савинского сельского поселения Ражева Л.М. ознакомила участников публичных слушаний с:

назначением, основными целями и задачами схемы теплоснабжения, существующим состоянием теплоснабжения в сельском поселении, перспективными балансам тепловой мощности источников тепловой энергии и тепловой нагрузки потребителей, предложениями новому строительству и реконструкции тепловых сетей и др.. 
При проведении   публичных   слушаний  поступили следующие предложения: 
от Дроздовой Е.В. внести в  мероприятия, планируемые работы на 2011-2014 г.г. замену тепловых сетей для безаварийного обеспечения теплоснабжения.

Для учета мнения населения предложение был вынесено  на голосование: 

Указанное предложение было рассмотрено участниками публичных слушаний и одобрено.


«За»  -  15;  «Против» - нет; «Воздержались» - нет

Более возражений, предложений и замечаний в ходе публичных слушаний не поступило. 

     
Приложение: список лиц, присутствующих на публичных слушаниях.


С Приложением  можно ознакомиться в администрации Савинского сельского поселения.

     По результатам публичных слушаний по проекту схемы теплоснабжения Савинского сельского поселения было рекомендовано согласовать проект схемы теплоснабжения Савинского сельского поселения с учетом согласованных предложений поступивших от присутствующих. Направить проект схемы теплоснабжения Савинского сельского поселения Главе администрации Савинского сельского поселения для принятия решения в соответствии с требованиями к порядку разработки и утверждения схем теплоснабжения, установленными Правительством РФ.

     Заключения о результатах публичных слушаний подлежат опубликованию в газете «Звезда» и размещению  на официальном сайте в сети «Интернет» по адресу: http://admnovray.ru, а также на информационных стендах на территории Савинского сельского поселения. 
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