ПРОТОКОЛ

ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ ПО ПРОЕКТУ ПЛАНИРОВКИ И ПРОЕКТУ МЕЖЕВАНИЯ ТЕРРИТОРИИ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ С КАДАСТРОВЫМИ НОМЕРАМИ 53:11:1500303:143,  53:11:1500303:145, 53:11:1500303:147  В ГРАНИЦАХ НАСЕЛЕННОГО ПУНКТА Д.СПЕРАНСКАЯ МЫЗА САВИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ НОВГОРОДСКОГО РАЙОНА

Место и время проведения публичных слушаний:

д. Сперанская Мыза 09 января 2014 г. в 14 час. 00 мин. у дома № 8

	Участники публичных слушаний 

д. Сперанская Мыза:


В.И. Бабич - Глава Савинского сельского поселения;

В.В.Прокофьева – ведущий специалист администрации Савинского сельского поселения;

Н.В.Терентьева – ведущий специалист администрации Савинского сельского поселения, ответственная за проведение публичных слушаний;

К.Г.Малихова – зам. директора ООО «ГрафИнфо»;

Т.В.Лисова – руководитель проекта -  архитектор ООО «ГрафИнфо»;

Б.В.Громов – юрист ООО «ГрафИнфо».

В.В.Прокофьева, ведущий специалист администрации Савинского сельского поселения, осуществляет ведение протокола публичных слушаний.

В публичных слушаниях приняли участие 4 человека.

Граждане, принявшие участие в слушаниях зарегистрированы  в списке участников слушаний, который является неотъемлемым приложением  к протоколу.  С приложением можно ознакомиться в администрации поселения, опубликованию не подлежит.

Предмет слушаний:

Рассмотрение проекта планировки и проекта межевания территории земельных участков с кадастровыми номерами 53:11:1500303:143,  53:11:1500303:145, 53:11:1500303:147  в границах населенного пункта д.Сперанская Мыза Савинского сельского поселения Новгородского района, разработанного специалистами ООО «ГрафИнфо».

Основание для проведения публичных слушаний:

Постановление администрации Савинского сельского поселения от 05.12.2013 № 129 «О назначении и проведении публичных слушаний»

Порядок проведения публичных слушаний:

     1. Выступления: 

 Главы администрации Савинского сельского поселения Бабича В.И.  по представленному для рассмотрения проекту планировки и проекту межевания  территории земельных участков с кадастровыми номерами 53:11:1500303:143,  53:11:1500303:145, 53:11:1500303:147  в границах населенного пункта д.Сперанская Мыза Савинского сельского поселения Новгородского района.

 Зам.директора ООО «ГрафИнфо» Малиховой К.Г., руководителя проекта - архитектора ООО «ГрафИнфо» Лисовой Т.В., юриста ООО «ГрафИнфо» Громова Б.В.,

     2. Рассмотрение вопросов и предложений участников публичных слушаний.

По предложенному порядку проведения публичных слушаний – замечаний и предложений от участников слушаний не поступило. 

В ходе публичных слушаний участники публичных слушаний были ознакомлены с проектом планировки и проектом межевания  территории земельных участков с кадастровыми номерами 53:11:1500303:143,  53:11:1500303:145, 53:11:1500303:147  в границах населенного пункта д.Сперанская Мыза Савинского сельского поселения Новгородского района.

В ходе слушаний участникам слушаний было разъяснено, что  проект планировки состоит из основной части, которая подлежит утверждению и материалов по её обоснованию. Материалы по обоснованию проекта планировки территории включают в себя материалы в графической форме и пояснительную записку.

Основная задача проекта планировки земельных участков в границах населенного пункта д.Сперанская Мыза с кадастровыми номерами 53:11:1500303:143,  53:11:1500303:145, 53:11:1500303:147  состоит в планировочной организации территории и создании благоприятной среды для проживания.

Проект планировки выполнен с целью обеспечения устойчивого развития территории, выделения элементов планировочной структуры территории, установления границ земельных участков, на которых расположены объекты капитального строительства, границ земельных участков, предназначенных для строительства и размещения объектов инженерной и транспортной инфраструктуры, красных линий и установления параметров планируемого развития элементов планировочной структуры.

Согласно Генеральному плану данная территория предназначена для застройки индивидуальными и малоэтажными жилыми домами.

Функциональная организация территории выполнена с учетом отраслевых характеристик предприятий, санитарно-гигиенических, противопожарных и других требований, а также комплексности строительства.

Основные функциональные зоны объектов проектируемой территории:

1. зона планируемой индивидуальной жилой застройки;
2. зона планируемых коммунальных объектов (ТП, пожарных водоёмов, КНС);

3. зона планируемой улично-дорожной сети;

4. зона планируемой территории общего пользования (благоустройство).
Проект межевания разработан в соответствии с Земельным кодексом Российской Федерации, Градостроительным кодексом Российской Федерации, Положением о порядке установления границ землепользований в застройке городов и других поселений, утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 2 февраля 1996 г. № 105 и иной нормативно-технической документацией.

Подготовка проектов межевания территорий осуществляется применительно к застроенным и подлежащим застройке территориям, расположенным в границах элементов планировочной структуры, установленных проектом планировки территорий.

Подготовка проектов межевания подлежащих застройке территорий осуществляется в целях установления границ незастроенных земельных участков, планируемых для предоставления физическим и юридическим лицам для строительства.

Установление границ и другие действия по формированию земельных участков являются составной частью формирования недвижимого имущества для целей государственной регистрации прав на него, налогообложения объектов недвижимости, разработки градостроительных планов земельных участков.

Сформированный земельный участок должен обеспечить:

· возможность полноценной реализации права собственности на объект недвижимого имущества, для которого формируется земельный участок, включая возможность полноценного использования этого имущества в соответствии с тем назначением, и теми эксплуатационными качествами, которые присущи этому имуществу на момент межевания;

· возможность долгосрочного использования земельного участка, предполагающая, в том числе, возможность многовариантного пространственного развития недвижимости в соответствии с правилами землепользования и застройки, градостроительными нормативами;

· структура землепользования в пределах территории межевания, сформированная в результате межевания должна обеспечить условия для наиболее эффективного использования и развития этой территории.

Проект межевания разработан в границах элементов планировочной структуры, установленных проектом планировки территории (красными линиями).

Красные линии – линии, которые обозначают существующие, планируемые границы территорий общего пользования, границы земельных участков, на которых расположены линии электропередачи, линии связи, трубопроводы, автомобильные дороги, и другие подобные сооружения.

В процессе межевания решаются следующие задачи:

· установление границ сложившихся объектов недвижимости,

· формирование земельных участков под новыми объектами недвижимости в сложившейся застройке,

· установление границ земельных участков под планируемое строительство.

В результате процесса межевания могут быть образованы:

· земельные участки под объектами недвижимости;

· участки (территории) занятые улицами и проездами общего пользования;

· участки линейных объектов инженерной инфраструктуры;

· участки территории зеленых насаждений и благоустройства общего пользования;

· участки, предназначенные для перспективной застройки.
Расчет нормативных размеров земельных участков произведен на основании параметров установленных в нормативных правовых актах «Правила землепользования и застройки», «Нормативы градостроительного проектирования».
При составлении учитываются основные планировочные характеристики земельных участков объектов землепользования:

· местоположение земельного участка в микрорайоне относительно улиц и проездов общего пользования, наличие или отсутствие непосредственного выхода его границ на магистральные улицы;

· площадь земельного участка;

· форма и пропорция земельного участка;

· расположение строений на участке относительно границ участка;

· наличие или отсутствие планировочных дефектов.

Площади всех земельных участков указаны в пределах красных линий, ошибка в расчетах площадей не превышает 0,001% от общей площади микрорайона в границах красных линий.

Площади земельных участков вынесенных в натуру могут отличаться от проектных площадей, расхождение площадей обусловлено точностью закрепления земельных участков на местности.

Разработаны линии отступа от красных линий в целях определения места допустимого размещения зданий, строений, сооружений. Данные линии необходимы для регулирования застройки и сформированы с учетом ремонтно-охранных и охранных зон инженерной инфраструктуры, а так же учитывая параметры, разработанные в проекте планировки.
Возражений не поступило.

Участники публичных слушаний предложений и замечаний, касающихся проекта планировки и проекта межевания территории земельных участков с кадастровыми номерами 53:11:1500303:143,  53:11:1500303:145, 53:11:1500303:147  в границах населенного пункта д.Сперанская Мыза Савинского сельского поселения Новгородского района, для включения их в протокол публичных слушаний  не выразили. 

По результатам публичных слушаний  Главе  Савинского сельского поселения  Бабичу В.И. было рекомендовано утвердить проект планировки и проект межевания территории земельных участков с кадастровыми номерами 53:11:1500303:143,  53:11:1500303:145, 53:11:1500303:147  в границах населенного пункта д.Сперанская Мыза Савинского сельского поселения Новгородского района.

Настоящий протокол (за исключением приложения) подлежит размещению на официальном сайте Савинского сельского поселения в сети «Интернет» по адресу: http://savinoadm.ru.

	
	В.И. Бабич

	
	К.Г.Малихова

	
	В.В.Прокофьева

	
	Н.В.Терентьева

	
	Т.В.Лисова

	
	Б.В.Громов


ПРОТОКОЛ

ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ ПО ПРОЕКТУ ПЛАНИРОВКИ И ПРОЕКТУ МЕЖЕВАНИЯ ТЕРРИТОРИИ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА С КАДАСТРОВЫМ НОМЕРОМ 53:11:1500202:305 В ГРАНИЦАХ НАСЕЛЕННОГО ПУНКТА Д.СЛУТКА САВИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ НОВГОРОДСКОГО РАЙОНА
Место и время проведения публичных слушаний:
д. Слутка 09 января 2014 г. в 14 час. 30 мин. магазин, дом № 69.

	Участники публичных слушаний 

д. Слутка:




В.И. Бабич - Глава Савинского сельского поселения;

В.В.Прокофьева – ведущий специалист администрации Савинского сельского поселения;

Н.В.Терентьева – ведущий специалист администрации Савинского сельского поселения, ответственная за проведение публичных слушаний;

К.Г.Малихова – зам. директора ООО «ГрафИнфо»;

Т.В.Лисова – руководитель проекта -  архитектор ООО «ГрафИнфо»;

Б.В.Громов – юрист ООО «ГрафИнфо».

В.В.Прокофьева, ведущий специалист администрации Савинского сельского поселения, осуществляет ведение протокола публичных слушаний.

В публичных слушаниях приняли участие 11 человек.

Граждане, принявшие участие в слушаниях зарегистрированы  в списке участников слушаний, который является неотъемлемым приложением  к протоколу.  С приложением можно ознакомиться в администрации поселения, опубликованию не подлежит.

Предмет слушаний:

Рассмотрение проекта планировки и проекта межевания территории земельного участка с кадастровым номером 53:11:1500202:305 в границах населенного пункта д.Слутка Савинского сельского поселения Новгородского района, разработанного специалистами ООО «ГрафИнфо».

Основание для проведения публичных слушаний:

Постановление администрации Савинского сельского поселения от 05.12.2013 № 130 «О назначении и проведении публичных слушаний»

Порядок проведения публичных слушаний:

     1. Выступления: 

 Главы администрации Савинского сельского поселения Бабича В.И.  по представленному для рассмотрения проекту планировки и проекту межевания  территории земельных участков с кадастровым номером 53:11:1500202:305 в границах населенного пункта д.Слутка Савинского сельского поселения Новгородского района.

 Зам.директора ООО «ГрафИнфо» Малиховой К.Г., руководителя проекта - архитектора ООО «ГрафИнфо» Лисовой Т.В., юриста ООО «ГрафИнфо» Громова Б.В.,

     2. Рассмотрение вопросов и предложений участников публичных слушаний.

По предложенному порядку проведения публичных слушаний – замечаний и предложений от участников слушаний не поступило. 

В ходе публичных слушаний участники публичных слушаний были ознакомлены с проектом планировки и проектом межевания  территории земельных участков с кадастровым номером 53:11:1500202:305 в границах населенного пункта д.Слутка Савинского сельского поселения Новгородского района.

В ходе слушаний участникам слушаний было разъяснено, что  проект планировки состоит из основной части, которая подлежит утверждению и материалов по её обоснованию. Материалы по обоснованию проекта планировки территории включают в себя материалы в графической форме и пояснительную записку.

Основная задача проекта планировки земельного участка в границах населенного пункта д.Слутка с кадастровым номером 53:11:1500202:305 состоит в планировочной организации территории и создании благоприятной среды для проживания.

Проект планировки выполнен с целью обеспечения устойчивого развития территории, выделения элементов планировочной структуры территории, установления границ земельных участков, на которых расположены объекты капитального строительства, границ земельных участков, предназначенных для строительства и размещения объектов инженерной и транспортной инфраструктуры, красных линий и установления параметров планируемого развития элементов планировочной структуры.

Согласно Генеральному плану данная территория предназначена для сельскохозяйственного использования. 

На основании Правил землепользования и застройки зона сельскохозяйственного использования выделена для обеспечения правовых условий формирования территорий, предназначенных для ведения сельского хозяйства, дачного хозяйства, садоводства, личного подсобного хозяйства, развития объектов сельскохозяйственного назначения.

Функциональная организация территории выполнена с учетом отраслевых характеристик предприятий, санитарно-гигиенических, противопожарных и других требований, а также комплексности строительства.

Основные функциональные зоны объектов проектируемой территории:

1. зона планируемой индивидуальной жилой застройки;
2. зона планируемых коммунальных объектов (ТП, пожарные водоёмы);

3. зона планируемой улично-дорожной сети;

4. зона планируемой территории общего пользования (благоустройство).
Проект межевания разработан в соответствии с Земельным кодексом Российской Федерации, Градостроительным кодексом Российской Федерации, Положением о порядке установления границ землепользований в застройке городов и других поселений, утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 2 февраля 1996 г. № 105 и иной нормативно-технической документацией.

Подготовка проектов межевания территорий осуществляется применительно к застроенным и подлежащим застройке территориям, расположенным в границах элементов планировочной структуры, установленных проектом планировки территорий.

Подготовка проектов межевания подлежащих застройке территорий осуществляется в целях установления границ незастроенных земельных участков, планируемых для предоставления физическим и юридическим лицам для строительства.

Установление границ и другие действия по формированию земельных участков являются составной частью формирования недвижимого имущества для целей государственной регистрации прав на него, налогообложения объектов недвижимости, разработки градостроительных планов земельных участков.

Сформированный земельный участок должен обеспечить:

· возможность полноценной реализации права собственности на объект недвижимого имущества, для которого формируется земельный участок, включая возможность полноценного использования этого имущества в соответствии с тем назначением, и теми эксплуатационными качествами, которые присущи этому имуществу на момент межевания;

· возможность долгосрочного использования земельного участка, предполагающая, в том числе, возможность многовариантного пространственного развития недвижимости в соответствии с правилами землепользования и застройки, градостроительными нормативами;

· структура землепользования в пределах территории межевания, сформированная в результате межевания должна обеспечить условия для наиболее эффективного использования и развития этой территории.

Проект межевания разработан в границах элементов планировочной структуры, установленных проектом планировки территории (красными линиями).

Красные линии – линии, которые обозначают существующие, планируемые границы территорий общего пользования, границы земельных участков, на которых расположены линии электропередачи, линии связи, трубопроводы, автомобильные дороги, и другие подобные сооружения.

В процессе межевания решаются следующие задачи:

· установление границ сложившихся объектов недвижимости,

· формирование земельных участков под новыми объектами недвижимости в сложившейся застройке,

· установление границ земельных участков под планируемое строительство.

В результате процесса межевания могут быть образованы:

· земельные участки под объектами недвижимости;

· участки (территории) занятые улицами и проездами общего пользования;

· участки линейных объектов инженерной инфраструктуры;

· участки территории зеленых насаждений и благоустройства общего пользования;

· участки, предназначенные для перспективной застройки.

Расчет нормативных размеров земельных участков произведен на основании параметров установленных в нормативных правовых актах «Правила землепользования и застройки», «Нормативы градостроительного проектирования».
При составлении учитываются основные планировочные характеристики земельных участков объектов землепользования:

· местоположение земельного участка в микрорайоне относительно улиц и проездов общего пользования, наличие или отсутствие непосредственного выхода его границ на магистральные улицы;

· площадь земельного участка;

· форма и пропорция земельного участка;

· расположение строений на участке относительно границ участка;

· наличие или отсутствие планировочных дефектов.

Площади всех земельных участков указаны в пределах красных линий, ошибка в расчетах площадей не превышает 0,001% от общей площади микрорайона в границах красных линий.

Площади земельных участков вынесенных в натуру могут отличаться от проектных площадей, расхождение площадей обусловлено точностью закрепления земельных участков на местности.

Разработаны линии отступа от красных линий в целях определения места допустимого размещения зданий, строений, сооружений. Данные линии необходимы для регулирования застройки и сформированы с учетом ремонтно-охранных и охранных зон инженерной инфраструктуры, а так же учитывая параметры, разработанные в проекте планировки.
Возражений не поступило.

Участники публичных слушаний   предложений и замечаний, касающиеся проекта планировки и проекта межевания территории земельного участка с кадастровым номером 53:11:1500202:305 в границах населенного пункта д.Слутка Савинского сельского поселения Новгородского района, для включения их в протокол публичных слушаний  не выразили. 

По результатам публичных слушаний  Главе  Савинского сельского поселения  Бабичу В.И. было рекомендовано утвердить проект планировки и проект межевания территории земельного участка с кадастровым номером 53:11:1500202:305 в границах населенного пункта д.Слутка Савинского сельского поселения Новгородского района.

Настоящий протокол (за исключением приложения) подлежит размещению на официальном сайте Савинского сельского поселения в сети «Интернет» по адресу: http://savinoadm.ru.

	
	В.И. Бабич

	
	К.Г.Малихова

	
	В.В.Прокофьева

	
	Н.В.Терентьева

	
	Т.В.Лисова

	
	Б.В.Громов


ПРОТОКОЛ

ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ ПО ПРОЕКТУ ПЛАНИРОВКИ И ПРОЕКТУ МЕЖЕВАНИЯ ТЕРРИТОРИИ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА С КАДАСТРОВЫМ НОМЕРОМ 53:11:1500307:208 В ГРАНИЦАХ НАСЕЛЕННОГО ПУНКТА Д.САВИНО САВИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ НОВГОРОДСКОГО РАЙОНА
Место и время проведения публичных слушаний:

д. Савино 09 января 2014 г. в 15 час. 00 мин. администрация Савинского сельского поселения (ул.Школьная д.3)

	Участники публичных слушаний 

д. Савино:




В.И. Бабич - Глава Савинского сельского поселения;

В.В.Прокофьева – ведущий специалист администрации Савинского сельского поселения;

Н.В.Терентьева – ведущий специалист администрации Савинского сельского поселения, ответственная за проведение публичных слушаний;

К.Г.Малихова – зам. директора ООО «ГрафИнфо»;

Т.В.Лисова – руководитель проекта -  архитектор ООО «ГрафИнфо»;

Б.В.Громов – юрист ООО «ГрафИнфо».

В.В.Прокофьева, ведущий специалист администрации Савинского сельского поселения, осуществляет ведение протокола публичных слушаний.

В публичных слушаниях приняли участие 9 человек.

Граждане, принявшие участие в слушаниях зарегистрированы  в списке участников слушаний, который является неотъемлемым приложением  к протоколу.  С приложением можно ознакомиться в администрации поселения, опубликованию не подлежит.

Предмет слушаний:

Рассмотрение проекта планировки и проекта межевания территории земельного участка с кадастровым номером 53:11:1500307:208,  в границах населенного пункта д.Савино Савинского сельского поселения Новгородского района, разработанного специалистами ООО «ГрафИнфо».

Основание для проведения публичных слушаний:

Постановление администрации Савинского сельского поселения от 05.12.2013 № 131 «О назначении и проведении публичных слушаний»

Порядок проведения публичных слушаний:

     1. Выступления: 

 Главы администрации Савинского сельского поселения Бабича В.И.  по представленному для рассмотрения проекту планировки и проекту межевания  территории земельного участка с кадастровым номером 53:11:1500307:208,  в границах населенного пункта д.Савино Савинского сельского поселения Новгородского района.

 Зам.директора ООО «ГрафИнфо» Малиховой К.Г., руководителя проекта - архитектора ООО «ГрафИнфо» Лисовой Т.В., юриста ООО «ГрафИнфо» Громова Б.В.,

     2. Рассмотрение вопросов и предложений участников публичных слушаний.

По предложенному порядку проведения публичных слушаний – замечаний и предложений от участников слушаний не поступило. 

В ходе публичных слушаний участники публичных слушаний были ознакомлены с проектом планировки и проектом межевания  территории земельного участка с кадастровым номером 53:11:1500307:208,  в границах населенного пункта д.Савино Савинского сельского поселения Новгородского района.

В ходе слушаний участникам слушаний было разъяснено, что  проект планировки состоит из основной части, которая подлежит утверждению и материалов по её обоснованию. Материалы по обоснованию проекта планировки территории включают в себя материалы в графической форме и пояснительную записку.

Основная задача проекта планировки земельного участка в границах населенного пункта д.Савино с кадастровым номером 53:11:1500307:208 состоит в планировочной организации территории и создании благоприятной среды для проживания.

Проект планировки выполнен с целью обеспечения устойчивого развития территории, выделения элементов планировочной структуры территории, установления границ земельных участков, на которых расположены объекты капитального строительства, границ земельных участков, предназначенных для строительства и размещения объектов инженерной и транспортной инфраструктуры, красных линий и установления параметров планируемого развития элементов планировочной структуры.

Согласно Генеральному плану данная территория предназначена для застройки индивидуальными и малоэтажными жилыми домами.

Функциональная организация территории выполнена с учетом отраслевых характеристик предприятий, санитарно-гигиенических, противопожарных и других требований, а также комплексности строительства.

Основные функциональные зоны объектов проектируемой территории:

1. зона планируемой индивидуальной жилой застройки;
2. зона планируемых коммунальных объектов (КТП, пожарных водоёмов, КНС);

3. зона планируемой улично-дорожной сети;

4. зона планируемой территории общего пользования (благоустройство).
Проект межевания разработан в соответствии с Земельным кодексом Российской Федерации, Градостроительным кодексом Российской Федерации, Положением о порядке установления границ землепользований в застройке городов и других поселений, утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 2 февраля 1996 г. № 105 и иной нормативно-технической документацией.

Подготовка проектов межевания территорий осуществляется применительно к застроенным и подлежащим застройке территориям, расположенным в границах элементов планировочной структуры, установленных проектом планировки территорий.

Подготовка проектов межевания подлежащих застройке территорий осуществляется в целях установления границ незастроенных земельных участков, планируемых для предоставления физическим и юридическим лицам для строительства.

Установление границ и другие действия по формированию земельных участков являются составной частью формирования недвижимого имущества для целей государственной регистрации прав на него, налогообложения объектов недвижимости, разработки градостроительных планов земельных участков.

Сформированный земельный участок должен обеспечить:

· возможность полноценной реализации права собственности на объект недвижимого имущества, для которого формируется земельный участок, включая возможность полноценного использования этого имущества в соответствии с тем назначением, и теми эксплуатационными качествами, которые присущи этому имуществу на момент межевания;

· возможность долгосрочного использования земельного участка, предполагающая, в том числе, возможность многовариантного пространственного развития недвижимости в соответствии с правилами землепользования и застройки, градостроительными нормативами;

· структура землепользования в пределах территории межевания, сформированная в результате межевания должна обеспечить условия для наиболее эффективного использования и развития этой территории.

Проект межевания разработан в границах элементов планировочной структуры, установленных проектом планировки территории (красными линиями).

Красные линии – линии, которые обозначают существующие, планируемые границы территорий общего пользования, границы земельных участков, на которых расположены линии электропередачи, линии связи, трубопроводы, автомобильные дороги, и другие подобные сооружения.

В процессе межевания решаются следующие задачи:

· установление границ сложившихся объектов недвижимости,

· формирование земельных участков под новыми объектами недвижимости в сложившейся застройке,

· установление границ земельных участков под планируемое строительство.

В результате процесса межевания могут быть образованы:

· земельные участки под объектами недвижимости;

· участки (территории) занятые улицами и проездами общего пользования;

· участки линейных объектов инженерной инфраструктуры;

· участки территории зеленых насаждений и благоустройства общего пользования;

· участки, предназначенные для перспективной застройки.
Расчет нормативных размеров земельных участков произведен на основании параметров установленных в нормативных правовых актах «Правила землепользования и застройки», «Нормативы градостроительного проектирования».
При составлении учитываются основные планировочные характеристики земельных участков объектов землепользования:

· местоположение земельного участка в микрорайоне относительно улиц и проездов общего пользования, наличие или отсутствие непосредственного выхода его границ на магистральные улицы;

· площадь земельного участка;

· форма и пропорция земельного участка;

· расположение строений на участке относительно границ участка;

· наличие или отсутствие планировочных дефектов.

Площади всех земельных участков указаны в пределах красных линий, ошибка в расчетах площадей не превышает 0,001% от общей площади микрорайона в границах красных линий.

Площади земельных участков вынесенных в натуру могут отличаться от проектных площадей, расхождение площадей обусловлено точностью закрепления земельных участков на местности.

Разработаны линии отступа от красных линий в целях определения места допустимого размещения зданий, строений, сооружений. Данные линии необходимы для регулирования застройки и сформированы с учетом ремонтно-охранных и охранных зон инженерной инфраструктуры, а так же учитывая параметры, разработанные в проекте планировки.
Возражений не поступило.

Поступили предложения:

1. Бабич В.И.- на земельном участке с кадастровым номером  53:11:1500307:208 необходимо выполнить повышение (подсыпку) поверхности территории до не затапливаемых отметок. 
2. Ражева Л.М.- предусмотреть в проекте сбор мусора на каждом земельном участке.

3.  Лисова Т.В.- на земельном участке с кадастровым номером  53:11:1500307:208, согласно санитарным нормам, предусмотрена площадка для сбора мусора. Размещение площадок на каждом земельном участке (около каждого дома) – нецелесообразно.
Участники публичных слушаний   иные предложения и замечания, касающихся проекта планировки и проекта межевания территории земельного участка с кадастровым номером
53:11:1500307:208 в границах населенного пункта д.Савино Савинского сельского поселения Новгородского района, для включения их в протокол публичных слушаний  не выразили. 

 По результатам публичных слушаний  Главе  Савинского сельского поселения  Бабичу В.И. было рекомендовано утвердить проект планировки и проект межевания территории земельного участка с кадастровым номером 53:11:1500307:208  в границах населенного пункта д.Савино Савинского сельского поселения Новгородского района.

Настоящий протокол (за исключением приложения) подлежит размещению на официальном сайте Савинского сельского поселения в сети «Интернет» по адресу: http://savinoadm.ru.

	
	В.И. Бабич

	
	К.Г.Малихова

	
	В.В.Прокофьева

	
	Н.В.Терентьева

	
	Т.В.Лисова

	
	Б.В.Громов


ПРОТОКОЛ

ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ ПО ПРОЕКТУ ПЛАНИРОВКИ И ПРОЕКТУ МЕЖЕВАНИЯ ТЕРРИТОРИИ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ С КАДАСТРОВЫМИ НОМЕРАМИ 53:11:1500307:201,  53:11:1500307:202, 53:11:1500307:184, 53:11:1500307:185 В ГРАНИЦАХ НАСЕЛЕННОГО ПУНКТА Д.САВИНО САВИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ НОВГОРОДСКОГО РАЙОНА
Место и время проведения публичных слушаний:

д. Савино 09 января 2014 г. в 15 час. 30 мин. администрация Савинского сельского поселения (ул.Школьная д.3)
	Участники публичных слушаний 

д. Савино:




В.И. Бабич - Глава Савинского сельского поселения;

В.В.Прокофьева – ведущий специалист администрации Савинского сельского поселения;

Н.В.Терентьева – ведущий специалист администрации Савинского сельского поселения, ответственная за проведение публичных слушаний;

К.Г.Малихова – зам. директора ООО «ГрафИнфо»;

Т.В.Лисова – руководитель проекта -  архитектор ООО «ГрафИнфо»;

Б.В.Громов – юрист ООО «ГрафИнфо».

В.В.Прокофьева, ведущий специалист администрации Савинского сельского поселения, осуществляет ведение протокола публичных слушаний.

В публичных слушаниях приняли участие 9 человек.

Граждане, принявшие участие в слушаниях зарегистрированы  в списке участников слушаний, который является неотъемлемым приложением  к протоколу.  С приложением можно ознакомиться в администрации поселения, опубликованию не подлежит.

Предмет слушаний:

Рассмотрение проекта планировки и проекта межевания территории земельных участков с кадастровыми номерами 53:11:1500307:201,  53:11:1500307:202, 53:11:1500307:184, 53:11:1500307:185 в границах населенного пункта д.Савино Савинского сельского поселения Новгородского района, разработанного специалистами ООО «ГрафИнфо».

Основание для проведения публичных слушаний:

Постановление администрации Савинского сельского поселения от 05.12.2013 № 132 «О назначении и проведении публичных слушаний»

Порядок проведения публичных слушаний:

     1. Выступления: 

 Главы администрации Савинского сельского поселения Бабича В.И.  по представленному для рассмотрения проекту планировки и проекту межевания  территории земельных участков с кадастровыми номерами 53:11:1500307:201,  53:11:1500307:202, 53:11:1500307:184, 53:11:1500307:185 в границах населенного пункта д.Савино Савинского сельского поселения Новгородского района.

 Зам.директора ООО «ГрафИнфо» Малиховой К.Г., руководителя проекта - архитектора ООО «ГрафИнфо» Лисовой Т.В., юриста ООО «ГрафИнфо» Громова Б.В.,

     2. Рассмотрение вопросов и предложений участников публичных слушаний.

По предложенному порядку проведения публичных слушаний – замечаний и предложений от участников слушаний не поступило. 

В ходе публичных слушаний участники публичных слушаний были ознакомлены с проектом планировки и проектом межевания  территории земельных участков с кадастровыми номерами 53:11:1500307:201,  53:11:1500307:202, 53:11:1500307:184, 53:11:1500307:185 в границах населенного пункта д.Савино Савинского сельского поселения Новгородского района.

В ходе слушаний участникам слушаний было разъяснено, что  проект планировки состоит из основной части, которая подлежит утверждению и материалов по её обоснованию. Материалы по обоснованию проекта планировки территории включают в себя материалы в графической форме и пояснительную записку.

Основная задача проекта планировки земельных участков в границах населенного пункта д.Савино с кадастровыми номерами 53:11:1500307:201,  53:11:1500307:202, 53:11:1500307:184, 53:11:1500307:185 состоит в планировочной организации территории и создании благоприятной среды для проживания.

Проект планировки выполнен с целью обеспечения устойчивого развития территории, выделения элементов планировочной структуры территории, установления границ земельных участков, на которых расположены объекты капитального строительства, границ земельных участков, предназначенных для строительства и размещения объектов инженерной и транспортной инфраструктуры, красных линий и установления параметров планируемого развития элементов планировочной структуры.

Согласно Генеральному плану данная территория предназначена для застройки индивидуальными и малоэтажными жилыми домами.

Функциональная организация территории выполнена с учетом отраслевых характеристик предприятий, санитарно-гигиенических, противопожарных и других требований, а также комплексности строительства.

Основные функциональные зоны объектов проектируемой территории:

1. зона планируемой индивидуальной жилой застройки;
2. зона планируемых коммунальных объектов (КТП, КНС, пожарных водоёмов);

3. зона планируемой улично-дорожной сети;

4. зона планируемой территории общего пользования (благоустройство).
Проект межевания разработан в соответствии с Земельным кодексом Российской Федерации, Градостроительным кодексом Российской Федерации, Положением о порядке установления границ землепользований в застройке городов и других поселений, утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 2 февраля 1996 г. № 105 и иной нормативно-технической документацией.

Подготовка проектов межевания территорий осуществляется применительно к застроенным и подлежащим застройке территориям, расположенным в границах элементов планировочной структуры, установленных проектом планировки территорий.

Подготовка проектов межевания подлежащих застройке территорий осуществляется в целях установления границ незастроенных земельных участков, планируемых для предоставления физическим и юридическим лицам для строительства.

Установление границ и другие действия по формированию земельных участков являются составной частью формирования недвижимого имущества для целей государственной регистрации прав на него, налогообложения объектов недвижимости, разработки градостроительных планов земельных участков.

Сформированный земельный участок должен обеспечить:

· возможность полноценной реализации права собственности на объект недвижимого имущества, для которого формируется земельный участок, включая возможность полноценного использования этого имущества в соответствии с тем назначением, и теми эксплуатационными качествами, которые присущи этому имуществу на момент межевания;

· возможность долгосрочного использования земельного участка, предполагающая, в том числе, возможность многовариантного пространственного развития недвижимости в соответствии с правилами землепользования и застройки, градостроительными нормативами;

· структура землепользования в пределах территории межевания, сформированная в результате межевания должна обеспечить условия для наиболее эффективного использования и развития этой территории.

Проект межевания разработан в границах элементов планировочной структуры, установленных проектом планировки территории (красными линиями).

Красные линии – линии, которые обозначают существующие, планируемые границы территорий общего пользования, границы земельных участков, на которых расположены линии электропередачи, линии связи, трубопроводы, автомобильные дороги, и другие подобные сооружения.

В процессе межевания решаются следующие задачи:

· установление границ сложившихся объектов недвижимости,

· формирование земельных участков под новыми объектами недвижимости в сложившейся застройке,

· установление границ земельных участков под планируемое строительство.

В результате процесса межевания могут быть образованы:

· земельные участки под объектами недвижимости;

· участки (территории) занятые улицами и проездами общего пользования;

· участки линейных объектов инженерной инфраструктуры;

· участки территории зеленых насаждений и благоустройства общего пользования;

· участки, предназначенные для перспективной застройки.
Расчет нормативных размеров земельных участков произведен на основании параметров установленных в нормативных правовых актах «Правила землепользования и застройки», «Нормативы градостроительного проектирования».
При составлении учитываются основные планировочные характеристики земельных участков объектов землепользования:

· местоположение земельного участка в микрорайоне относительно улиц и проездов общего пользования, наличие или отсутствие непосредственного выхода его границ на магистральные улицы;

· площадь земельного участка;

· форма и пропорция земельного участка;

· расположение строений на участке относительно границ участка;

· наличие или отсутствие планировочных дефектов.

Площади всех земельных участков указаны в пределах красных линий, ошибка в расчетах площадей не превышает 0,001% от общей площади микрорайона в границах красных линий.

Площади земельных участков вынесенных в натуру могут отличаться от проектных площадей, расхождение площадей обусловлено точностью закрепления земельных участков на местности.

Разработаны линии отступа от красных линий в целях определения места допустимого размещения зданий, строений, сооружений. Данные линии необходимы для регулирования застройки и сформированы с учетом ремонтно-охранных и охранных зон инженерной инфраструктуры, а так же учитывая параметры, разработанные в проекте планировки.
Возражений не поступило.

Поступили предложения:

1. Ражева Л.М.- предусмотреть сбор мусора на каждом земельном участке.
2. Лисова Т.В.- на земельных участках с кадастровыми номерами  53:11:1500307:201,    53:11:1500307:202, 53:11:1500307:184, 53:11:1500307:185, согласно санитарным нормам, предусмотрена площадка для сбора мусора. Размещение площадок на каждом земельном участке (около каждого дома) – нецелесообразно.

3. Бабич В.И. - на земельных участках с кадастровыми номерами 53:11:1500307:201,    53:11:1500307:202, 53:11:1500307:184, 53:11:1500307:185 в центральной части территории изменить направление дороги, которая связана с основной дорогой Савино-Губарево.

Участники публичных слушаний   иные предложения и замечания, касающихся проекта планировки и проекта межевания территории земельных участков с кадастровыми номерами

53:11:1500307:201,  53:11:1500307:202, 53:11:1500307:184, 53:11:1500307:185 в границах населенного пункта д.Савино Савинского сельского поселения Новгородского района, для включения их в протокол публичных слушаний  не выразили. 

По результатам публичных слушаний  Главе  Савинского сельского поселения  Бабичу В.И. было рекомендовано утвердить проект планировки и проект межевания территории земельных участков с кадастровыми номерами 53:11:1500307:201,  53:11:1500307:202, 53:11:1500307:184, 53:11:1500307:185  в границах населенного пункта д.Савино Савинского сельского поселения Новгородского района.

Настоящий протокол (за исключением приложения) подлежит размещению на официальном сайте Савинского сельского поселения в сети «Интернет» по адресу: http://savinoadm.ru.
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